

Referat fra Summemøde d. 20-06-2023

Tilstede: Grethe, Charlotte, Hannibal, Annelise, Bente og Per
Afbud: Vibeke

Generalforsamlingsreferat og bestyrelse er nu endelig godkendt af banken.

Grethe havde regnskab fra Bingo med.

Sct. Hans

Der er pt. 26 tilmeldinger. Deltager medbringer selv mad og bestik.

Grillen er klar

Grethe har købt øl. Derudover køber Grethe 3/3 liters vin, kul, Småkager og chips. Lars Jensen hjælper Grethe med at tænde op i grillen. Best. Og Lars mødes kl. 17.00

5x5 Stafet 11/8

Summemøde lige inden den 3/8. Grethe kommer ikke, men vil godt lave lister med hold inden. Grethe laver tilmeldingsliste. Per Petersen vil godt være tidtager.

Container

John giver containeren algefjerner og maler containeren.

Punch den 27/6

Grethe køber snacks og punch. Annelise og Pia laver Punchen.

Løbeskole

Hannibal og de øvrige trænere foreslår at det skal koste 300 kr. at deltage i løbeskolen. De 200 er medlemskab og de 100 er for løbeskolen. Medlemmer af klubben skal altså fremover kun give 100 kr. for at deltage i løbeskolen. Forslaget blev vedtaget af en enig bestyrelse.

Løbetrænerne aflønnes fremover med en middag på restaurant forår og efterår + ønskede kurser..

Hannibal foreslog at Allan Zakariasen kommer ud i klubben og holder foredrag i forbindelse med løbeskolestart.

Lea fra DGI vil stå for en workshop. Begge arrangementer vil kost klubben ca. 4000 kr.

Bestyrelsen godkendte disse 2 udgifter.

Køleskab

Per P foreslår at klubben køber et køleskab til kolde drikkevarer

Hannibal vil se om han kan finde et brugt køleskab på

Genbrugspladsen. Bestyrelsen accepterer ikke en udgift over 1000 kr.

Ændring af løbetider

Vi drøftede om vi kunne ændre løbestart til kl. 17 eller 17.30 for at tilgodese børnefamilier. Vi nåede ikke frem til nogen beslutning. Vi tager det op i et større forum senere.

Ref. Per Brogaard